Проект
РЕЗОЛЮЦИЯ
Районной августовской педагогической конференции
26 августа 2016г.                                                                                                          г. Туринск
Тема конференции обусловлена необходимостью совершенствования образовательной среды  для достижения качественных результатов в образовательной деятельности.
Участники педагогической конференции  в рамках августовских мероприятий  на заседаниях районных методических  объединениях, презентации профессионального опыта участников  очного этапа  муниципального  конкурса «Учитель года», пленарном заседании   обсудили   приоритеты развития системы образования и  определили актуальные направления деятельности  в 2016-2017 учебном году:
1) Осуществить дополнительные мероприятия по решению задач и достижению показателей, определенных в майских (2012 года) указах Президента РФ, в «дорожной карте» Правительства РФ «Изменения  в отраслях социальной сферы, направленные на повышение эффективности образования и науки»
2) В дошкольном образовании  обеспечить:
-  доступность дошкольного образования для каждого ребёнка, используя альтернативные формы предоставления дошкольных образовательных услуг;
- повышение качества дошкольного образования за счёт выполнения требований ФГОС ДО, создав условия для психолого-педагогического сопровождения детей разных категорий, расширив спектр дополнительных образовательных услуг для детей дошкольного возраста;
- активное использование современных педагогических технологий совместной деятельности взрослого и детей, технологий «инклюзивного образования» для адаптации детей с ОВЗ.
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- последовательное развитие  профильного обучения и предпрофильной подготовки,   профориентационной работы, развитие сетевого взаимодействия;
-  меры по повышению результатов ОГЭ и ЕГЭ, формированию у выпускников и их родителей  ответственного и мотивированного отношения к учебной деятельности;
- совершенствование основных образовательных программ начального общего и основного общего образования с учётом первых результатов работы по ФГОС;
- поэтапное  введение ФГОС НОО  для детей с ограниченными возможностями здоровья;
- методологическую и технологическую подготовку педагогов школ к введению ФГОС среднего общего образования. 
4) В дополнительном образовании обеспечить:
-  развитие инфраструктуры и материально-технического оснащения образовательных организаций дополнительного образования детей;
- модернизацию дополнительных образовательных программ с учётом современных социокультурных условий; 
-  100 % лицензирование  программ дополнительного образования в образовательных учреждениях.
- развитие  образовательных программ технической направленности, образовательной робототехники и инженерно-технического творчества детей и молодёжи.



